

# 垃圾分类宣传进校园 家校社联动弘扬文明新风尚

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员黄炜善 吴载明 5月25日上午,茂名市生活垃圾分类进校园宣传活动走进茂名市第二小学,进一步提升师生对垃圾分类的知晓度、认同度、参与度。

本次活动以提升生活垃圾“减量化、资源化、无害化”水平为目标,是首届全国城市生活垃圾分类宣传周系列活动之一,主题为“垃圾分类进校园,争做时代好少年”,由茂名市城管执法局组织茂南区城管执法局、茂名市第二小学、茂南河西街道办、河西街道幸福社区居委会等共同开展。活动旨在利用“家校社”联动模式,深入开展垃圾分类宣传教育,引导全校学生养成垃圾分类的文明习惯,充分利用家校互动,让学生将学校所学用于家庭生活,向家庭成员普及垃圾分类知识,携手家庭成员走进社区宣传垃圾分类,不断扩大影响力,共同助力垃圾分类新风尚。

活动上,垃圾分类宣讲员主要介绍生活垃圾分类知识、垃圾分类意义等,随后学生们马上“学以致用”,在操场上排队对日常生活垃圾进行分类投放。投放时,志愿者又温馨提醒各类垃圾投放要求,比如:可回收物应轻投轻放、废灯管等易破碎的有害垃圾应连带包装或包裹后投放等。

在操场一旁的教学楼下,活动主办方还设置了“分类飞行棋”“分类大转盘”“纸牌投放”垃圾分类互动游戏,学生积极且开心地参与其中,现场气氛活跃。多名参加游戏领到奖品的学生互相“炫耀”,我答对了4题,我拿到了3本笔记本……该校一老师表示,这些趣味游戏寓教于乐,让学生在玩乐中进一步掌握垃圾分类。同时,学校平时也会通过班会等多种形式,让学生领会垃圾分类的重要性。当天活动结束后,各班级接着召开了生活垃圾分类主题班会,强化了学生对垃圾分类的理念。



垃圾分类“纸牌投放”互动游戏。记者李君平摄

## “走在前列建新功”

### 红旗街道团工委开展青年大学习主题团日活动

茂名晚报讯 记者黄宇彬 通讯员柯燕坤 为深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,5月25日上午,茂南区红旗街道团工委以“走在前列建新功”为主题,组织社区团员青年、“两新”组织团员青年在红旗街道滨河社区苏联专家楼(滨河社区旧址)开展青年大学习主题团日活动。

活动通过研学宣讲、分享交流、重温入团仪式等多种形式引领新青年新作为建功新时代,展现青年新面貌新风采。活动中,广大团员青年参观了“苏联专家楼”,这里见证了新中国成立初期苏

联对中国援助的历史,也浓缩了茂名几十年的变迁。在交流分享学习中,青年干部表示,要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,聚焦特色产业发展、城乡区域协调发展等工作,凝心聚力、真抓实干,主动担当起更大使命,为加快推进茂名高质量发展,奋力书写中国式现代化广东实践的茂名篇章贡献力量。

参加主题团日的青年团员们纷纷表示,在今后的学习和工作中以实际行动为祖国发展贡献自己的青春力量,将这鲜红的骄傲一直传承下去。

## 丁堡镇联合多单位开展 “路政宣传月”普法宣传 向群众传递 爱路护路理念

茂名晚报讯 记者何康源 5月是全国“路政宣传月”,为加强公路路政管理政策法规宣传,向群众传递爱路护路理念,5月25日,信宜市丁堡镇人民政府联合广东省公路事务中心云茂高速公路路政大队、茂名市公安局交通警察支队高速公路四大队和茂名市交通运输局执法四支队在丁堡镇旺坑村委会开展公路路政宣传进农村活动。

宣传活动主要通过设置咨询台、现场讲解、悬挂横幅、派发宣传资料和观看宣传视频的方式进行。活动中,工作人员在丁堡镇旺坑村委会门前向现场群众宣讲与群众日常生活息息相关的违章堆放、倾倒垃圾、超限超载等公路违法行为危害性,发放有关公路法律法规知识的宣传材料,让群众多方面了解公路、认识公路、爱护公路,共同加入到爱路护路大家庭中。同时为了增强宣传教育的说服力和感染力,工作人员在旺坑村委会二楼会议室向群众播放关于因超限超载引发的道路交通安全事故以及事故发生后的正确处置方法的宣传视频,现场以案释法,确保宣传效果。

此次宣传活动共发放公路路政宣传读本、路政执法等宣传资料300余份,解答群众咨询200余人次,进一步增强了群众自我保护意识和遵纪守法的意识,营造了“了解公路、关心公路、爱护公路”的良好路政宣传月氛围。

## 我市开展“2023年全国化妆品安全科普宣传周”系列活动 公益宣传引导师生安全用妆



茂名晚报讯 记者何康源 通讯员叶云波 5月25日下午,由市场监督管理局主办的“化妆品安全科普进校园”活动,在广东茂名健康职业学院举行,这是我市开展“2023年全国化妆品安全科普宣传周”系列活动的生动实践。活动围绕“安全用妆,共治共享”主题,进一步加大化妆品监管相关法规宣贯力度,持续提升公众对化妆品安全和合理使用的认知水平。

化妆品公益科普讲座拉开此次活动序幕,市慢性病防治中心皮肤科主任卢玉忠担任主讲老师,为师生讲解安全用妆知识。讲座上,卢玉忠就师生们日常关心的皮肤痤疮、敏感脆弱、干燥缺水等问题,从形成原因、表现特征、日常护理等方面进行解析,教大家如何科学辨别和正确使用化妆品。

除开设科普讲座外,此次活动还包括公益义诊、用妆安全知识有奖竞答、化妆品相关法律法规宣传解读等互动

环节。记者看到,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,引导师生了解化妆品知识、选购化妆品注意事项、应对化妆品不良反应的措施,以及谨慎对待化妆品广告宣传。面对师生们提出的护肤问题,工作人员逐一解答,现场氛围十分活跃。

接下来,我市将继续以多种形式开展“2023年全国化妆品安全科普宣传周”系列活动,在寓教于乐中将“用妆安全”知识带到百姓身边,不断强化化妆品监管相关法规的宣贯,营造良好的化妆品消费市场环境,助推化妆品安全社会共治共享。

咨询活动  
现场。  
茂名日报  
全媒体记者  
黄信涛摄



扫一扫 看视频

## 环评信息公示

项目名称:31000吨/年对位酯生产装置技术改造  
项目

建设单位:广东众和高新科技股份有限公司  
建设地址:茂名高新技术产业开发区七迳镇尼桥村委会交椅岭

建设性质:技术改造/扩建  
本项目环境影响报告书征求意见稿已完成,现征求受建设项目影响范围及关心本项目建设的公众、机构或其他组织的意见和建议,可通过电话及电子邮箱提交。

环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/12NutPHem-hOFgm34-QYZnYg> 提取码:2tzj

建设单位名称和联系方式  
建设单位:广东众和高新科技股份有限公司  
地址:广东省茂名市高新区七迳镇乙烯南路1号  
联系电话:0668-2232177  
E-mail:1197772569@qq.com